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 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنید . 1

 

 ........................ برار است با ...... Rدر دايره اي به شعاع  °120الف ( طول كمان مقابل به زاويه مركزي 

 ب ( مركز دايره محیطي يک مثلث محل همرسي .............................. آن مثلث میباشد .

 پ( يک ذوزنقه محاطي است اگر و تنها اگر .............................................. باشد .

 .................................. .ر است با بسبت هر ضلع به سینوس زاويه مقابلش برانت( در هر مثلث 

 بازتاب جهت شکل را حفظ .............................. .............................. ، ت شکل را حفظ .....ث( انتقال جه

 ج ( خطوطي كه نقاط مجانس را به هم وصل میکنند در .................................... همرسند .

 س ايزومتري است در صورتي كه ........................................ .جانچ (  ت

 از تبديل .................................... استفاده میکنیم . ،ل مربوط به پیدا كردن كوتاهترين مسیرح ( در حل مسائ

 ..... . .................................محاطي است اگر و تنها اگر  خ ( چهار ضلعي

 د ( باز تاب ........................ نقطه ثابت دارد .
  

5/5 

 ع دايره محاطي داخلي كدام است ؟ثي مساحت و محیط برابر است . شعادر مثل 2
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ل خط المركزين اين دو دايره چند مقدار طبیعي میتوان داشته وطمتداخل هستند  12و  4دايره به شعاع هاي  دو 3

 باشد ؟

1) 5              2 )8                        3 )6                            4 )7 
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قسمت تقسیم مي كند . دورا به  متوسطدر نقطه تماس ، ضلع  13و  12و  7به اضلاع دايره محاطي داخلي مثلثي  4

 نسبت اين دو قسمت كدام است ؟ 
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  2صفحه 
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𝑩𝑪مماس بر دايره است   ATدر شکل رو به رو  = 𝑪𝑻 = 𝟐 𝑩𝑻 اندازه زاويه .A چند درجه است؟ 

1)18            2)72            3)36               4 )144                                                                   
 A                                                                                                    T     
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كیلو متر از اين  13بسازيم به طوري كه  Bبه  Aجاده اي از میخواهیم روض اند .مف B,Aمطابق شکل دو شهر  6

)فاصله ي رودخانه ساخته شود اندازه كوتاه ترين مسیر ممکن براي اين جاده چند كیلومتر است ؟ در ساحل  جاده

A و B  كیلومتر است .( 3و  2از ساحل رودخانه به ترتیب 
1) 20                               2 )26                        3 )24                            4 )28 
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 ساحل رودخانه                                                                                                                                     
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  =K  و نسبت تجانس O تجانس به مركز  7
𝟕

𝟐
از  A باشد، فاصله ي نقطه ي  OA= 8 را در نظر بگیريد ،اگر   

 مجانسش كدام است ؟

1 )28                  2 )21                        3  )20                        4  )12    
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بر  B ، بزرگترين پاره خطي كه نیمساز زاويه ي     BC= 8 و  AC = 5   و AB= 7 اگر   ABCدر مثلث  8

 ضلع مقابلش ايجاد مي كند برابر كدام است؟ 
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𝒂𝟐 داريم :    ABC ثابت كنید در مثلث دلخواه  9 = 𝒃𝟐 + 𝒄𝟐 − 𝟐𝒃𝒄 𝒄𝒐𝒔 𝑨(A ) زاويه تند است 
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 3صفحه 
 

 
10 

 

BC، اندازه ي اضلاع به ترتیب:  ABCدر مثلث 8 وAB  ACو  4  برمي باشند. اندازه ي میانه وارد  6

BC .را بیابید 
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باشد دوران ايزومتري است )طول را حفظ مي  ABثابت كنید در حالتي كه مركز دوران روي امتداد پاره خط  11

 كند(. 
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,مساحت مثلثي به اضلاع  12 ,7 9  كدام است؟ 12
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aˆبا فرض  ABCدر مثلث  13 ,B ,b  8 60 8 مطلوب است شعاع دايره محیطي مثلث و اندازه ي زاويه  3

ˆهاي  ˆC,A . 
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 را در مثلث به اضلاع زير تعیین كنید: Aبه كمک قضیه ي كسینوسها نوع زاويه ي  14

AB=5     وAC = 4      وBC = 7     
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  سربلند باشید 



 

 

 

 

 

  


